
 

 

 

 

 

Beszámoló a KRE Pszichológiai Doktori Iskola 2023. évi tevékenységéről 

 

 

 Elöljáróban megjegyeznénk, hogy a KRE Pszichológiai Doktori Iskolája (PDI) a 2023-as 

évben képzési tevékenységet nem folytatott, mivel még alapítás alatt állt. Ennek megfelelően ez a 

beszámoló az alapítási folyamatot, valamint az ezzel kapcsolatos későbbi változtatásokat foglalja 

össze. 

 A PDI formális alapítási folyamata 2022 nyarán kezdődött, amikor a leendő törzstagok 

először összeültek és elkezdték kialakítani a leendő doktori iskola oktatás- és szabályozásbeli 

alapelveit (képzési terv, működési szabályzat, stb.). A végleges alapítási dokumentáció 2022 

decemberére állt össze a BTK és a KRE számos fóruma (Minőségbiztosítási Bizottság, 

Tudományos Bizottság, EDHT, stb.) véleményének figyelembe vételével. A szabályozás kialakítása 

során kezdettől fogva nagy hangsúlyt feltettünk a minőségbiztosítási szempontokra, a MAB 

ajánlások és az Egyetemen már létező jó gyakorlatok átvételére. 

 Az összeállt alapítási dokumentációt az EDHT, a Egyetem Szenátusa, s végül a KRE 

Fenntartói Testülete is elfogadta. Ezt követően a nyilvántartásba vételi kérelem 2023. január 26-án 

továbbításra került az Oktatási Hivatal felé. Időközben – a szabályozással összhangban -  minden 

szükséges információ feltöltésre került mind a PDI egyetemi honlapjára (https://pdi.kre.hu), mind a 

PDI ODT-oldalára (https://doktori.hu/index.php?menuid=191&lang=HU&di_ID=238), és – ismét 

számos fórum összehangolt munkájával – elkészítettük a PDI önértékelését is (mellékelve). A 

formai ellenőrzést követően a MAB által kirendelt látogatóbizottság tartalmi szempontból vizsgálta 

meg a dokumentációt, aminek egy látogatási alkalom is része volt. A látogatóbizottság pozitív 

véleményét figyelembe véve végül a MAB 2023. szeptember 29-én 5 évre (azaz 2028. szeptember 

29-ig), feltétel nélkül akkreditálta a PDI-t. 

 A sikeres akkreditációt követően haladéktalanul elkezdtük a PDI szervezetének (DIT, PDHT, 

Minőségbiztosítási Bizottság) felállítását, ami végül 2024. februárjában fejeződött be. Megkapta 

kinevezését Vasvári Nóra, a PDI ügyvivő munkatársa, valamint Dr. Mészáros Veronika, a PDI 

titkára is. Ezzel párhuzamosan elkezdtük a 2024. tavaszi felvételi, valamint a 2024. őszi félév 
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oktatásának előkészítését, emellett az időközben megtörtént változásokat figyelembe véve néhány 

pontban (nyelvi kötelezettségek, képzési terv, új törzstag, stb.) változtatásokat indítottunk el. 

  A 2023-as év tavaszi félévében a PDI több képzési alkalmat szervezett a leendő 

témavezetők számára, melynek keretében a kollégák megismerhették a doktori szabályozás 

részleteit, valamint a témavezetéssel járó tevékenységeket. Az őszi félévben a meghirdetni kívánt 

témák is meghallgatásra kerültek, ami egyfelől minőségbiztosítási szempontokat, másfelől a 

nagyobb oktatói összhang elősegítését szolgálta. 

 A fentieket összegezve elmondható az, hogy a 2023-as év a PDI akkreditációjával, 

nyilvántartásba vételével, valamint a szervezet felállításával telt el. Ennek eredményeképpen a 

modern képzési és minőségbiztosítási elvárásokat teljesíteni képes szervezet jött létre.  

 

Esztergom, 2024. február 29. 

 

 

         Prof. Dr. Köteles Ferenc 

                A PDI vezetője 

 

 


